

郑州银基“雷人”广告现身闹市 涉嫌情色招市民狠批,工商部门:广告没经审批,将会调查

□据《郑州晚报》

9日晚,本地多家论坛出现一条《今天银基广告可雷人》的帖子,“漂亮的女人爱JJ”的大型“雷人”广告牌现身闹市,有网友留言称这个创意绝对故意。对此,市民建议相关部门尽快撤下这个广告。

网友:银基“雷人”广告“绝对是故意的”

9日晚8时许,网友“skip001”在多家本地论坛发帖《今天银基广告可雷人》,多张图片都显示银基商贸城楼顶广告牌上有着“漂亮的女人爱JJ”的广告语,这一显著的广告语之下是一行“韩国JJ时尚女装”的小字。

这一网帖出现后,网友普遍用“雷人”一词评价这个广告。“小刀@中国”认为:“搞这个创意的人,绝对是故意的。”“freegy”则将这一广告语和之前引起讨论的宜春市旅游广告语放在了一起,认为“真是一个炒



作的时代……无语了”。

市民:希望相关部门尽快撤下该广告

10日,记者来到银基商贸城外,正门上方的巨幅广告牌上“漂亮的女人爱JJ”的广告语依然招摇(上图)。

“这广告词太那个了,我们成年人几乎都会想歪,不撤下去会教

坏孩子的。”30多岁的市民王女士表示,这个广告牌是近日才换上去的,希望相关部门尽快将其撤下。

不少网友表示,类似的广告语在生活中已比比皆是,很多商家都一味追求语出惊人的宣传效果而不管是否涉及情色。

“越打擦边球越有人看,商家就这样达到了宣传目的,折磨的却

是普通消费者的神经。”网友“王老虎”说,希望有关部门加大对这类广告的监管力度。

市工商局:涉嫌情色的广告没经过审批

10日16时许,记者拨打了郑州银基商贸城有限公司电话,一名工作人员表示,户外广告是进行独立核算的,他们并不知道具体运作的情况,估计是交给广告公司去运作了,而韩国JJ时尚女装可能是刚刚进入银基二楼,具体情况不是很清楚。

记者随后与市工商局取得联系,该局广告处一工作人员表示,他们还不知道银基商贸城出现了这样的户外广告,不过会派人前去调查处理。“这种户外广告肯定是未经审批的,这样的广告语言涉嫌情色,打擦边球让人感觉不舒服。”工作人员基本确认银基商贸城上出现的争议广告是未经审批的户外广告,具体怎么处理将在调查落实后再作决定。

商丘3374万元 福彩中奖者领奖 守号8年却机选中奖

□据 人民网

2月7日开奖的福彩“双色球”第2010016期,开出8注单注奖金高达674万元的超值一等奖。其中,河南省商丘市中得5注,被一人独中,中奖彩票是一张5倍投注的单式票,投注这张彩票的彩民共揽获3374万元巨奖。

春节后终于现身领奖的3374万元巨奖得主王先生,在兑奖时说起自己这次购彩经过,其总结是“梦想已久,出乎意外”。自2000年福彩电脑票在河南发行伊始,王先生就加入玩彩大军,他不断尝试各种玩法和选号方法,至今有一注号码他还坚守着。王先生说,每逢过年过节,他都会多买一些,这次也不例外。中奖这期,他购买了20注“双色球”彩票,包括他坚守8年的号码,都是进行5倍倍投。这次中奖的虽然是他机选的1注号码,但想想还是得益于自己坚持下来了。

“千万奖金我已经很满足了,但我守的那注号码还会坚持下去,看看到底是什么结果。”对于守号8年多却是机选中得大奖,王先生显然有点儿不甘心。

新密一八旬老人 植树十余载 全部捐国家

□据 中原网

今年86岁的陈丙离是新密市白寨镇东岗村人,自1997年至今已在村子一荒沟里义务植树13年,共植树1000多棵,成活了800余棵。老人还要求子女只能管理不能毁坏。现在,有关部门把老人所在的村子规划为林业区,老人借此机会把树全部捐给了国家。

为赶吃饭,起点直奔终点

许昌一公交司机擅改线路被辞

□据 新华网

许昌一名公交司机为了能让自已按时吃饭,干出“雷事”:擅自临时变更营运线路,直接跑回吃饭的地方,不仅折腾了乘客,还扰乱了公交线路的正常营运秩序。10日中午,记者从许昌市运管处获悉:这名司机已被辞退,其所在的公交公司被全市通报批评。

3月2日12时37分,记者从许昌火车站乘上了108路公交车,按照

公交线路运营图,隶属许昌东方公交公司的108路公交车的下行方向应该由许昌火车站站点发车后,途经博物馆、市交警支队、许昌市委市政府等站点,终点站是许昌职业技术学院。但这辆车在许昌火车站站点时并没有进站亭上下乘客,而是挤占机动车道停在了站亭外。

几分钟时间,车厢里就挤满了人。记者注意到,50岁左右的男司机在没有进行任何解说的情况下就发车了。该车的运营线路与其他

108路公交车不同,从火车站拐到新兴路后便一直正东奔向了终点站许昌职业技术学院。

当车内乘客疑惑该车路线为何更改时,司机说:“不好意思,到了我的吃饭时间,我得停车吃饭去。我这辆车就跑到这里不走了,你们坐其他108路公交车返回吧。”该司机又解释说,由于车上拉的大多数乘客看着像许昌职业技术学院的学生,又到了他吃饭的时间,就临时更改线路,直接驶向终点站了。

发现108路公交车没有将自己拉到目的地——市交警支队站点,车上的一名女孩十分焦急地说,在许昌火车站上公交车时已经告诉家人,自己坐的108路公交车10分钟后就到市交警支队站点了,并让家人在那里等她。

4日,记者将此事反映给许昌市政府办公室。许昌市长获悉此事后,要求有关部门严查。10日中午,许昌市运管处公交管理科负责人向记者通报了对此事的处理结果。

洛阳网
洛阳人的网上家园
WWW.LYD.COM.CN
点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618